SU GIAO DUC & PAO TAO HA NOI DE KIEM TRA HQC KY 1
TRUONG THPT QUANG TRUNG - A DONG Tén mon: TOAN LOP 10

Thoi gian lam bai: 90 phiit.
Mi @2 thi: 132

(Thi sinh khong duwoc s dung tai liéu)

I. PHAN TRAC NGUIEM (7 diém)

Cau 1: Mot 1dp hoc cé 25 hoc sinh gidi mén Toan, 23 hoc sinh gidi mén Ly, 14 hoc sinh gidi ca mon
Toén va Ly vi ¢ 6 hoc sinh khdng gioi mén nao ca. Foi 16p d6 c6 bao nhiéu hoc sinh?

A. 26 B. 54 C.68 D.40
Céu 2: Cho hai tip hop A=[-2,7),B=(19]. Tim AUB.
A [-21) B. (2:9] C. [-2:9] D. (17)

Ciu 3: C6 bao nhiéu gia tri m sao cho phuwong trinh x* +2mx+4 =0 ¢4 2 nghi¢m phin biét x,x, théa
min x’ —xx, +x; =47
A.l. B. 4. C.0. D. 2.

Cau 4: Tim tit ca cdc gid trj cva tham s& m déhamsd y= (] —mz)x+3m—1 ddng bién trén R .

2 e
A. -l<m<1. 2 Rl g EE D.-1<m<]l.
mz1 1 m>1
Cau 5: S6 nghidm cita pluong trinh \x* +3=3x-1.1
A. 0. B. 3. L 008 [ D. 2.
Ciu 6: Trong bé truc toa dé Oxy, cho hai diém M (1;1), N(4-1). Tinh &) dai vécto m
Af=E e, C[=vE. o[-
Cau 7: Cho ham s8 y= f(x) ¢6 do thi nhu hinh v&,
YA

N/

3

Phuong trinh £ (|x])+ /(]{) -2 =0 ¢6 bao nhiéu nghi¢m?

A. 6. B. 8. C: 2 D. 7.
x+y+z=3
Cau 8: Hé phuong trinh {2x -y +2z =-3 c¢6 nghiém la:
x=3y-3z=-5
A.(1;2;-1) B. (1;-3;-1) C.(1;3;-2) D. (1; 3;-1)
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Céu 9: Phuong trinh 4x+ 7“2:? =-x’ +——%-- cé bao nhicu nghi¢in?
x+

Nx+3

A 2. B. 1. C. 3. D. 0.
Ciu 10: D4 thi nao sau diy 1 5 thi ciia ham s§ y=x*-2x-3

I I T ! ! S it A

[ ¥ |l y | y i

N TNV T

X TN TN TR e
|@deuat AL

; ” ] Xl N\ .
Y B I B W S S | S N
T ey Hinh2 Hinked Hinh 4

A.Hinh 1. B. Hinh 2. C. Hinh 3. D. Hinh 4.

Céu 11: Cho parabol (P) cé phuong trinh y = ax® + bx+c. Tim a+b+c, biét (P) di qua diém 4(0;3)
va c6 dinh 1(-1;2).

A.atb+c=6 B.a+b+c=5 C.a+b+c=4 D. a+b+c=3
Cin 12: Phuong trinh |3—x|=|2x—5| 6 hai nghiém x,,x,. Tinh x, +x,
4 ,
A -2 By -2, c.l. p. 2.
3 3 ' 3 3
Céu 13: Cho hai tp hop X =(0;3] va ¥ =(a;4). Tim tit cd céc gid tri clla a<4 d&é XY =D,
A.a>3 B. a<3 C.a<0 D. a<3 _
az4
Ciau 14: Trong cic ham sb sau, ham 56 nao 13 ham sé chin?
1
A. Y = 3=, B.y=xz+-!-.
. x
C. ¥ = @x-1)%% + (2x + 1) D =,
x*=2x* +1

2+1 :
_z__i‘i____ cé tip xdc dinh 1a R .
x‘+2x—m+l1

A. m<0. B. m2>1. C.m>2. D. m<3
Céu 16: Cho phirong trinh (m—3)x*=2(m—=3)x+1-m=0 (1).Cd bao nhiéu gié trj nguyén cta tham

Ciu 15: Tim m dé hamsb y =

s6 m &é phuong trinh (1) vé nghigm?
A. 0. - B. 3. C: 1. D. 2.
Cau 17: Cho him s6 y=ax®+bx+c c6 dd thi 14 parabol trong hinh v&. Khing dinh ndo sau diy 13

ding?
\ 1/
\/0/ L
A.a>0,b<0; ¢<0. B.a>0,6>0; ¢c<0.
C.a>0;56>0;,¢c>0. D.a>0; b<0; ¢>0.
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Ciu 18: Cho 2 vecto _&'-——(2m-l);+(3-—m]}‘ va v=2i+3j. Tim m & hai vecto cung phuong.

5
A.m=— B.m:ll C.ng D.mﬂg
11 5 8 9
Ciu 19: Cho hai véc to a va b . Ding thirc nao sau day sai?
Ehe Bl B e 101~ =2 2 |2
A ab—lal.lbl.cos(a,b). B. a.b—5(|a+b - ul -ﬂlb‘ )
~2 -2 =2 - 1612 =12 1= P2
. Ial .Ihl =la.bl | D. a.b—-i(lal +|h| —|a-b‘ )
Chu 20: Cho ménh @& 4: “VxeR,x’ —x+7 <0” Ménh d¢ phu dinh cta A4 1a:
A. IxeR,x*- x+720. B. VxeR,x*—x+7>0.
C.VxeRx*~x+7>0. D.Kh(’)ngténtaix:xz-—x+7<0.
Ciu 21: Sé nghiém cua phuong trinh x* —3x +86—19yx* =3x+16 =0 Ia.
A. 4. ~B. 1. C. 3. D. 2.
Ciu 22: S cac tap hogp con co 3 ph?m tir ¢ chita a, b cia tip hop C={a;b;c;d;e;f;g} 14:
AT B.5 C.8 D.6
7 ; 3x+4.
Ciu 23: Tip xdc dinh D ciahimsd y=———7—= 12
J Y (x—2)Jx+4
A. D=R\{2}. B. D=(—4;+0)\{2}.
C. D=[4;+0)\{2}. D. D=(.
Cau 24: Hinh v& nao sau diy {(phin khong bi gach) minh hoa cho tip hop (1;4] ?
1 4 ‘ 1 4
IIVTITIINY. o )m!uﬁ;) ﬁ#‘#fﬁ{————’r%ﬁﬁ
A. B. ‘
1 4 : 1 4
c B R e i % A ————JHHEA >

Chu 25: Cho A4BC c¢é trong tim G. [ 1a trung diém cia BC. Tép hop diém M sao cho:
) 2[m+ﬂ'§+ﬂ—ffﬁl =3|m+m la:

A. dudng thang GI B. dwdng tron ngoai tiép A4BC
C. duong trung true cla doan G/ D. dudng trung truc cia doan A7

g . e )i S -
Can 26: Cho A4BC. Trén BC lay diém D sao cho BD = EBC . Khi d6 phan tich 4D theo cac vecto 4B

va AC. :
— A F st § et Dy
A. AD':-EAB-I--—AC B. AD==-AB+—-AC
3 3. 3 3
e = 2— — 55— 11—
C. AD=AB+- AC D. ADE;AB—EAC
Ciu 27: Phuong trinh m’x+2=x+2m ¢6 tip nghiém S'=R khi va chi khi:
A. m=-1. B. m=1. C. m=#1. D, m#=4l.
Ciu 28: Xic dinh toa 39 caa vecto c=a+3b bibt 52(2;4),2—):(3;4)
A. c=(1511) B. c=(11,-13) C. c=(11;13) D. c=(7;13)
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g 2 1 .
Céu 29: Dudng thang di qua diém M (2;~1) va vudng géc véi duong thang y = -§x+ 5 ¢6 phuong

trinh 1a
A. y=-3x+5. B. y=3x+S5.
C. y=-3x-7. D. y=3x-7.
Ciu 30: Cho 6 dicm 4, B, C, D, E, F phan biét. Trong cdc diing thirc sau day, ding thirc nao sai?
A. BE-CE+CF-BF =0 B. AB+DF +BD+FA=0
C. AD+BE+CF =AE+BF+CD D. FD+BE+ AC=BD + AE+CF

x=-2x+2 |1 1
+ =2+ 1a
x—-1 x-2 x—2

Ciu 31: S5 nghiém cua phwong trinh

A.3, B. |, C.o. D.3.
Ciu 32: Cho géc a €(90%180°). Khing dinh nio sau diy ding?
A. sina va coter cimg ddu. B. Tich sin @.cota mang dau 4m.
C. Tich sina.cosa mang diu duong. D. sina va tana cung dau.
Ciu 33: Cho tam gidc ABC d3u canh bang a. Tinh tich vé huéng AB.BC.
e iyt 2.3 B oy i
A. ARBC =222, B. ABBC="23.
2 2
i AR s o ol
C. AB.BC“—-’--*i— D. AB.BC:*-E-.

Ciu 34: Cho ABC dlu canh a. DS dii vecto tong: [ 4B +AC| 1a
A. a3 B. 12—3- C. 2a\3 D.\3
Ciu 35: Trong hé toa 43 Oxy, cho 3 diém 4(2;1); B{(0;-3);C(3;1). Tim toa d diém D && ABCD 14 hinh
binh hanh,
A. D(55) B. D(5;-2) C. D(5;-4) D. D(-1;-4)
IL PHAN T{ LUAN (3 didm)
Ciu 1. (1 @iém) Cho Parabol (P): ¥ = x* — 4x + m — 1 va dudmg thing (d): y = —2mx + 3.
a) Khao st sy bién thién va v& d0 thi ham s (P)khim=4.
b) Tim tit ca cc gia tri thyc cta m dé (d) cit (P) tai hai diém phan biét c6 hoanh d¢ am.

Ciu 2. (0,5 diém): Giai phuong trinh N21-x* —4x =x+3

Cau 3. (1,5 diém): Trong mit phﬁng Oxy, cho tam gidc ABC c6 A(2;4), B(1;1), C(-3;4)
a) Tim tga 40 trong tAim G va truc tim H ctia tam giac ABC. '
b) Tim toa dd diém M thudce truc hoanh sao cho ( MA+MB) dat gid tri nho nhat.

e ~ HET —----
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